
OŠ KOSTRENA – projektni dan šk.god. 2025./2026. 

Projektni dani ostvareni su kroz Dan škole i kroz pojedinačne dane koji su orijentirani na razne aktivnosti, 

prije svega očuvanje okoliša i održivi razvoj.  

PROJEKTNI DAN – AKCIJA ČIŠĆENJA OKOLIŠA ŠKOLE 

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje, učenici i djelatnici naše škole organizirali su veliku akciju 

čišćenja školskog okoliša i kreativne ekološke radionice. Cilj je bi, kao i svake godine, podizanje svijesti o 

važnosti očuvanja prirode te preuzimanje odgovornosti za vlastiti okoliš. Naime, od kad je uređeno 

košarkaško igralište na otvorenom ispred škole bilježimo veću količinu otpada upravo na tome području 

jer se više djece starije dobi okuplja tamo u večernjim satima, odnosno dok nema nastave.  

Vrijedne ruke naših učenika, opremljene rukavicama i vrećama za smeće, detaljno su očistile školska 

dvorišta, košarkaško igralište i zelenu površinu oko škole. Učenici nižih razreda izrađivali su edukativne 

ekološke plakate s porukama o očuvanju planete Zemlje, važnosti recikliranja i smanjenja plastičnog 

otpada.         

             

               

 

PROJEKTNI DAN U LIPNJU 

Učenici svih razreda danas su ponosno predstavili rezultate rada u sklopu nastave i izvannastavnih 

aktivnosti i projekata u ovoj nastavnoj godini. Danas nikome nije smetao žamor u hodnicima jer su učenici 

tijekom prva dva sata pripremali prezentacije, a zatim prezentirali i pogledali prezentacije svojih vršnjaka. 

Učenici predmetne nastave prezentirali su podijeljeni u četiri skupine: jezičari, prirodoslovci, sportaši i 

društvenjaci-umjetnici,a učenici razredne nastave svoje su projekte i aktivnosti prikazali u sklopu razrednih 

odjela. 

Jezičari 

Učenici su prikazali aktivnosti vezane za Europski dan jezika u kojima su sudjelovali gotovo svi učenici 

naše škole, a pritom smo naučili i značenje riječi ures – naime, izrađen je plakat koji je postao ures (ukras) 



naše škole. Doznali smo više i o međuanrodnom natjecanju u poznavanju engleskoga jezika, Hippo 

natjecanju na kojem je ove godine u Italiji sudjelovalo čak troje naših učenika. Predstavili smo se i mi – 

novinarska skupina pa smo kao i čakavska skupina, pozvali sve koji vole pisati da nam se pridruže. 

Projektna skupina predstavila je razdoblje gotike i renesanse, moliške Hrvate i putopise, a foto-grupa 

pokazala je nagrađene i pohvaljene fotografije. Na kraju je predstavljen školski projekt o medvjediću 

Winnieju Poohu s nizom aktivnosti koje su obuhvatile više od 150 učenika. 

Prirodoslovci 

Učenici prikazuju aktivnosti vezane za prirodu koju istražuju, također istražuju povijesne planine ili mjesta 

koje imaju zanimljivu povijest. Istražuju svemir preko VR naočala i imaju radionice o svemiru, planeti Zemlji 

itd. Učenici kroz te projekte upoznaju planet na kojem žive, razna mjesta i događaje koji ih vrćaju u 

prošlost. Istražuju svijet sa radionicama i izletima. Posebno su se prikazale aktivnosti školske zadruge 

kojom se škola promovira na svim kulturnim, edukativnim i sportskim događajima. Učenici u sklopu 

planinarske skupine njeguju ljubav prema prirodi i planinama dok polaznici robotike njeguju digitalne 

vještine pa smo tako više doznali i o natjecanju s Maqueen plus robotima. Prikazano je i kako djeluje 3D 

pisač, a učenice 6. razreda izađivale su u sklopu mladih tehničara kutijicu za olovke. 

Sportaši 

Učenici su nam pokazali sve svoje trofeje i ostale nagrade koje su osvojili na raznim natjecanjima i 

sportovima. Neki od sportova su: košarka, odbojka, atletika, badminton te šah. U nekim su sportovima 

došli na županijska i državna natjecanja. Na državnom natjecanju natjecale su se cure 5. i 6. razreda te su 

osvojile 5. mjesto prošle godine. Dječaci su po prvi put nastupili u badmintonu. Ove su godine čak i cure 

nastupile u košarci. 

Društvenjaci i umjetnici 

Društvenjaci su učenička grupa koja prikazuje povijest ljudi, zemalja i stvari. Istražuju prirodnu i povijesnu 

baštinu, čuvaju kulturnu baštinu za buduće generacije. Žele približiti ljepotu i važnost povijesti ostalim 

učenicima, profesorima, prijateljima i roditeljima. Upoznaju učenike s tradicijom. Posjećuju razna 

povijesna mjesta. Umjetnici su grupa koja izrađuje umjetničke radove od keramike. Rade razne kreativne 

stvari. Također rade razne izložbe i izrađuju stvari za sajmove. Prikazane su i aktivnosti vjeronaučne skupine 

i volontera, koji svojim radom doprinose stvaranju bolje zajednice. Postoji i školski zbor. Učenici na zboru 

uče i pjevaju domaće tradicionalne kao i poznate  pjesme. Na satovima zbora se vesele i zabavljaju, ali i 

trude se pjevati. Kad smo već kod muzike, u OŠ Kostrena postoji i školski bend  čiji članovi sviraju sa 

raznim instrumentima. Među  tim instrumentima su: električna gitara, obična gitara, harmonika, praporci, 

zvečke… 

Učenici razredne nastave oduševili su svojim kretivnim projektima i povjerenstvo je odlučilo da bi bilo jako 

teško imenovati jednog pobjednika, stoga su baš svi pohvaljeni! Učenici su dobili slatke nagradice, a  

naša je škola od pokusa i ekoloških projekata do umjetničkih izložbi i sportskih demonstracija prštala 

pozitivnom energijom i zajedništvom. 

 



 

 

 

 

 


